()187 信息披露

证券简称:金徽酒 公告编号:临2024-066 金徽酒股份有限公司 2024年前三季度经营数据公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责

根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第3号——行业信息披露》之《第十二号——酒制造》第十六条相关规定,现将金徽酒股份有限公司(简称"公司")2024年前三季度(1-9月)主要经营数据(未经审计)公告如下: 主要经营数据

1、按产品档次分类情况

| 单位:万元 币种:人民币 | | | |
|--------------|---------------|---------------|---------|
| 产品档次 | 2024年1-9月营业收入 | 2023年1-9月营业收入 | 同比变动(%) |
| 300元以上 | 47,242.12 | 32,852.38 | 43.80 |
| 100-300元 | 119,923.43 | 104,321.00 | 14.96 |
| 100元以下 | 59,835.55 | 61,397.58 | -2.54 |
| 合计 | 227,001.10 | 198,570.96 | 14.32 |

说明:1.上表中营业收入不含"其他业务收入",下同。
2.公司根据销售区域白酒市场结构、消费者购买能力等以出厂价划分产品档次,其中:300元/500ml以上的产品主要有金徽年份系列、金徽老窖系列等;100-300元/500ml的产品主要有柔和金徽系列、金徽正能量系列、世纪金 星等;100元/500ml以下的产品主要有世纪金徽四星、世纪金徽三星、世 纪金徽二星、金徽陈酿等

2、按销售渠道分类情况

| 渠道类型 | 2024年1-9月营业收入 | 2023年1-9月营业收入 | 同比变动(%) |
|---------|---------------|---------------|---------|
| 经销商 | 215,160.42 | 188,653.11 | 14.05 |
| 直销(含团购) | 6,016.06 | 8,046.17 | -25.23 |
| 互联网销售 | 5,824.62 | 1,871.68 | 211.20 |
| 合计 | 227,001.10 | 198,570.96 | 14.32 |

单位:万元 币种:人民币 151,325.07

说明:省内指甘肃省内,省外指甘肃省以外地区 、经销商变动情况

报告期内增加数量 区域名称 报告期内减少数量 特此公告

金徽酒股份有限公司董事会 2024年10月26日

证券简称:金徽酒 公告编号:临2024-067 证券代码:603919 金徽酒股份有限公司

2024年度"提质增效重回报"行动方案 半年度评估报告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责

金徽酒股份有限公司(简称"金徽酒""公司")深人贯彻党的二十大和中央金融工作会议精神,积极落实国务院《关于进一步提高上市公司质量的意见》和上海证券交易所《关于开展沪市公司"提质增效重回报"专项行动的倡议》、将提质增效工作纳入日常经营管理活动,为持续推动公司高质量发展、 落实以投资者为本的理念,切实履行上市公司的责任和义务,保障投资者权益,共同促进资本市场平稳健康发展,公司于2024年4月20日发布了《金徽 酒股份有限公司2024年度"提质增效重回报"行动方案公告》(简称"行动方 案",公告编号:临2024-032)。

条,公司编与188024年上半年,公司根据行动方案内容,积极开展和落实相关工作,现将上半年行动方案执行情况报告如下:

将上半平行动万案执行情况报告如下:
一、聚焦主营业务,提升经营质量
2024年上半年,金徽酒持续聚焦做强主业,以转型促发展,以实干促增长,全力做好各项经营工作。一是加强金徽工匠培养,大力开展生产技术攻关,持续提升大曲,原酒质量,为丰富产品结构,提高产品品质和市场竞争分实基础;二是持续完善生产工艺,联合多家科研院所深入开展发酵机理研究,解码金徽品质基因;三是持续深入推进以"C端置顶、品牌引领下的用户工程;市场深度掌控。以小生态带动大生态,最终实现会员运营,服务1亿消费者,必成费等数量,但进始保护及,加里公共也会实共一批组推构。 工程+市场深度量控=以小生态市动入生态, 取终头现会贝应宫, 服务1亿捐费者"为核心的营销转型, 促进销售增长; 四是分板块夯实大西北根据地市场建设, 华东市场, 北方市场优化商业模式, 通过消费者培育持续打造样板市场; 五是互联网公司围绕流量、团队、消费者、产品、渠道精细化运营提销量, 打造金徽全国化线上营销平台, 成为品牌赋能、消费者培育、销量增长的第三曲线; 六是推行以正激励为主的卓越绩效管理模式, 发挥绩效正激励导向作用, 做好人才盘点, 完善各层级人才储备机制, 为公司转型发展提供强有力的人才保障

有力的人才保障。

二、重视投资者回报,维护投资者利益

1.持续稳定现金分红
金徽酒持续践行"以投资者为本"的发展理念,不断强化价值创造能力,积极回应股东诉求,高度重视对投资者的合理回报,致力于为投资者提供持续,稳定的现金分红,持续与投资者分享经营发展成果。经公司2023年年度如5年4分批准公司2023年度到海公配方安为以实施权益分派股权登记日 股东大会批准,公司2023年度利润分配方案为以实施权益分派股权登记日登记的总股本扣除回购专用账户中累计已回购的股份数量为基数,每10股派发现金股利人民币3.89元(含税),不送红股,不以公积金转增股本,合计派发现金股利197,167,099.53元(含税)。公司已于2024年5月22日完成上

为建立持续、稳定、科学的分红决策和监督机制,引导投资者树立价值 投资理念.根据《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》(证监 发(2012)37号)、《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》(证监会 及(2012)57 57、《上印公司监官指引第3号》—上印公司班宝万红》作监会 公告[2023]61号)等法律法规,公司制定了《未来三年(2024-2026)股东分红 回根规划》,计划未来三年以现金形式分配的利润不少于当年实现可供分配 利润的30%,保证投资者的合理投资回报,给予股东稳定的回报预期,共享 发展成果。详见公司于2024年3月16日披露的《金徽酒股份有限公司未来 三年(2024-2026)股东分红回报规划》。

2.实施股份回购 基于对公司未来发展的信心和公司价值的认可,维护全体股东利益,增强投资者信心,公司于2024年3月16日披露了《金徽酒股份有限公司关于以集中竞价交易方式回购公司股份方案的公告》(公告编号:临2024-018),计划使用不低于人民币1亿元(含),不超过人民币2亿元(含)的自有资金,以发展为金属之来是大量的企业会。 集中竞价交易方式回购已发行的部分人民币普通股(A股)股票,最高价格不超过28元/股(因公司实施2023年年度权益分派,自2024年5月22日起,将 回购最高价格调整为不超过27.61元/股),回购股份用于实施员工持股计划

截至2024年9月30日,公司通过集中竞价交易方式累计回购股份10, 415.243 股,已回购股份占公司总股本的比例为 2.0532%,购买的最高价为 20.94 元/股、最低价为 15.49 元/股,已支付的总金额为 192,593,744.02 元(不 含交易费用)。本次回购股份符合相关法律法规的规定及公司回购股份方案的要求。公司将根据《金徽酒股份有限公司关于以集中竞价交易方式回 购公司股份的回购报告书》,在回购期限内按照相关法律法规的规定继续回 购公司股份,并及时履行信息披露义务。

购公司股份,并及时履行信息披露义务。
三、数字化精益管理,全面提升管理效能
在数字经济时代背景下,金徽酒不断探索基于产业互联网的创新运营模式,深入推进各产业集群的智慧建设和智能升级。2024年上半年,公司继续加大数字化投入,推进供应链,营销,生产,精益管理数字化建设,全面提升企业运营效率和经济效益,在数字化建设中聚焦营销渠道,践行BC联动的用户工程模式,助力电商供应链提效,探索会员运营发展路径,推进公司C端置顶战略落地。金徽酒按照"81456"精益化管理原则,通过数字化深入推进用户工程精准化,规范化,体系化建设。
四、加强投资者沟通,积极传递公司价值
金徽洒高度重和信息披露工作。通过信息披露提升公司治理水平 增强

金徽酒高度重视信息披露工作,通过信息披露提升公司治理水平、增强市场透明度、树立良好企业形象。公司严格按照《上海证券交易所股票上市 规则》及公司信息披露相关制度的规定,始终遵循真实、准确、完整、及时、公

平的信息披露原则,认真履行信息披露义务,2024年上半年累计发布定期报 告2份,临时公告47份,充分披露了公司主营业务发展、换届选举、权益分派、股份回购、发展规划等投资者关注的信息。

2024年上半年公司通过"请进来、走出去、线上线下相结合"的方式多措并举开展投资者关系管理工作,加强与投资者的联系与沟通,在将公司价值有效传递给资本市场、让投资者对公司有更好理解和认可的同时,也将投资 有效传递给资本中场、比较资有对公司有更好理解和认可的同时,也特权资 者的关注点、建议等及时反馈给管理层,积极应对市场变化、响应投资者诉求。2024年5月,公司召开2023年度暨2024年第一季度业绩说明会,与投资 者对相关经营成果及具体财务情况进行详细交流,答复率100%。同时,通 过"上证e互动"平台、企业邮箱、投资者热线、投资者关系微信公众号、现场 调研、策略会等方式,多渠道与投资者、行业分析师建立稳定良好的互动,多 层次听取投资者建议,切实保障公司与投资者之间的良好互动。

层次听取投资者建议,切实保障公司与投资者之间的良好互动。 五、完善公司治理,推动高质量发展 金徽酒严格按照《公司法》《证券法》《上海证券交易所股票上市规则》等 相关法律法规规定,持续加强公司治理,深化内部控制监督检查,努力提高 治理水平,保证各项经营管理工作规范运行。2024年上半年,公司严格按照 相关规定执行股东大会,董事会、监事会及董事会专门委员会的运作与会议 召开,并为独立董事履职提供便利条件,切实保障独立董事履职。上半年共 召开股东大会1次,董事会2次,董事会各专门委员会会议9次,监事会2次, 有效发挥董事会、专门委员会、监事会的各项职能。 六、强化规范意识,提高履职能力 金徽酒重视控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员等"关键 少数"在公司战略发展、生产经营中的重要作用,持续强化"关键少数"履职 责任。2024年上半年,公司积极组织"关键少数"人员参加证券交易所、证监 局等监管机构举办的上市公司独立董事后续培训、规范运作相关专题培训 等各种培训活动,加强"关键少数"对证券市场相关法律法规的学习,增加合

等各种培训活动,加强"关键少数"对证券市场相关法律法规的学习,增加合规知识储备,及时掌握监管动态,持续提升董事、监事、高级管理人员的履职能力及相关业务人员的专业知识水平,不断提升合规意识,推动公司持续规 范运作,有效规避治理风险。

司 2024年度"提质增效重回报"行动方案的各项内容均在顺利实施 中。公司将持续评估"提质增效重回报"行动方案的具体举措,及时调整优化方案内容并积极履行信息披露义务。同时,公司将继续专注主业,进一步 提升经营管理水平,不断增强公司核心竞争力、盈利能力和风险管理能力,通过良好的业绩表现、规范的公司治理、稳定的投资回报,切实履行上市公司的责任和义务,回馈投资者的信任,维护公司市场形象,促进资本市场平

稳健康发展。 本报告所涉及的公司规划、发展战略等系非既成事实的前瞻性陈述,不 构成公司对投资者的实质承诺,敬请投资者注意相关风险。

> 金徽酒股份有限公司董事会 2024年10月26日

金徽酒股份有限公司第五届董事会第三次会议决议;金徽酒股份有限公司第五届董事会第三次会议决议。

证券代码:603919 证券简称:金徽酒 公告编号:临2024-065 金徽酒股份有限公司第五届 监事会第三次会议决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责

任。
 一、监事会会议召集及召开情况
 金徽酒股份有限公司(简称"公司")第五届监事会第三次会议通知于
2024年10月19日以电子邮件方式发出,会议于2024年10月25日在公司会议室以现场与通讯相结合的方式召开。会议由监事会主席周世斌先生主持,会议应出席监事3人,实际出席监事3人。
 本次监事会会议的召集、召开和表决程序符合《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规和《金徽酒股份有限公司章程》《金徽酒股份有限公司

二、监事会会议审议情况

1. 审议通过《关于审议《金徽酒股份有限公司2024年第三季度报告》

表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

(公告编号:临2024-067)。

监事会认为:公司2024年第三季度报告的编制、审议程序符合相关法律、法规、规范性文件和《公司章程》、公司内部管理制度的规定。公司2024年第三季度报告真实、准确、完整地反映了公司的财务状况和经营成果。在 中第二字度报告真关、准确、元莹地以映了公司的购分机允和经营成果。在2024年第三季度报告编制、审议期间,未发生内幕信息泄露及其他违反法律、法规、《公司章程》或损害公司利益的行为。
2. 审议通过《关于审议《金徽酒股份有限公司2024年度"提质增效重回报"行动方案半年度评估报告》的议案》
表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

具体内容详见公司于2024年10月26日刊登在上海证券交易所网站(www.sse.com.en)、《上海证券报》《中国证券报》《证券日报》《证券时报》的《金徽酒股份有限公司2024年度"提质增效重回报"行动方案半年度评估报告》

金徽酒股份有限公司监事会 2024年10月26日

● 报备文件 1. 金徽酒股份有限公司第五届监事会第三次会议决议;

金徽酒股份有限公司监事会关于第五届监事会第三次会议相关事

证券简称:金徽酒 公告编号:临2024-064 证券代码:603919

金徽酒股份有限公司

第五届董事会第三次会议决议公告 本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责

一、董事会会议召集及召开情况 金徽酒股份有限公司(简称"公司")第五届董事会第三次会议通知于 2024年10月19日以电子邮件方式发出,会议于2024年10月25日在公司会 议室以现场与通讯相结合的方式召开。本次会议由董事长周志刚先生主 持,会议应出席董事11人,实际出席董事11人,公司监事和部分高级管理人

本次董事会会议的召集、召开和表决程序符合《中华人民共和国公司 法》等相关法律、法规和《金徽酒股份有限公司章程》《金徽酒股份有限公司 董事会议事规则》的规定

,董事会会议审议情况 1. 审议通过《关于审议《金徽酒股份有限公司2024年第三季度报告》

表决结果:同意11票;反对0票;弃权0票;回避0票。 具体内容详见公司于2024年10月26日刊登在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)、《上海证券报》《中国证券报》《证券日报》《证券时报》的《金 徽酒股份有限公司2024年第三季度报告》。 本议案已经公司第五届董事会审计委员会第三次会议事前审议通过,

并同意提交董事会审议。

2. 审议通过关于审议 < 金徽酒股份有限公司 2024 年度"提质增效重回报"行动方案半年度评估报告 > 的议案》

表决结果:同意11票;反对0票;弃权0票;回避0票。 具体内容详见公司于2024年10月26日刊登在上海证券交易所网站

(www.sse.com.cn)、《上海证券报》《中国证券报》《证券日报》《证券时报》的《金 徽酒股份有限公司2024年度"提质增效重回报"行动方案半年度评估报告》 (公告编号:临2024-067)。

> 金徽酒股份有限公司 2024年10月26日

1. 金徽酒股份有限公司第五届董事会第三次会议决议。

证券代码:600339 证券简称:中油工程 公告编号:临2024-051 中国石油集团工程股份有限公司

关于公司董事辞任的公告 本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,中国石油集团工程股份有限公司(以下简称"公司")董事会收到非独立董事刘雅伟先生递交的书面辞任报告。因工作变化原因,刘雅伟先生向公司申请辞去董事以及董事会审计委员会,薪酬与考核委员会委员职

根据《公司法》《中国石油集团工程股份有限公司章程》等相关规定,辞任自报告送达董事会时生效。刘雅伟先生辞任后,未导致公司董事会成员低于法定最低人数,不会对公司及公司董事会正常运作产生影响。公司将按照相关规定,尽快完成新任董事的补选工作。 履职期间,刘雅伟先生以勤勉敬业的工作态度忠实履行职责和义务,在推动公司高质量发展方面发挥了重要作用,董事会对刘雅伟先生履职期间

的辛勤工作和突出贡献表示衷心感谢! 特此公告。

中国石油集团工程股份有限公司

2024年10月26日

证券代码:688217 证券简称:睿昂基因 公告编号:2024-059

上海睿昂基因科技股份有限公司 关于公司重大事项进展的公告

本公司董事会及除董事长熊慧女士、董事熊钧先生外的其他董事成员 保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内 容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

前期,公司实际控制人、董事长兼总经理、核心技术人员熊慧女士,实际 控制人、董事兼副总经理熊钧先生,副总经理何俊彦先生,副总经理薛愉玮 先生因涉嫌非法经营罪被公安机关采取指定居所监视居住等强制措施。近 日,收到以上人员家属通知,能慧女士、熊钧先生、薛愉玮先生、何俊彦先生 的强制措施变更为刑事拘留,涉嫌罪名变更为诈骗罪。相关事项尚待进一

目前,公司已针对相关事项做出妥善安排,代理董事长,其他高管及核 心技术人员正常履职,公司业务正常开展,经营活动正常进行。公司将持续 关注上述事项的进展情况,并严格按照有关法律、法规的规定和要求,及时 履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》 《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司发布 的信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广大投资者理性投资,并

注意投资风险 特此公告。

上海睿昂基因科技股份有限公司 2024年10月26日

